

ТУРНИР ПО КОНСТРУИРОВАНИЮ И МОДЕЛИРОВАНИЮ

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Межмуниципальный Турнир по конструированию и моделированию 1

«ИКаРенок— 2019», «PROFEST» 2

Фестивали. Эстафеты 3

Вести из групп 4

25 октября в детском саду прошел очный этап IV межмуниципального Турнира по моделированию и конструированию "Я - строю. Я - создаю." под девизом «Думать. Учиться. Достичь. Победить.». В заочном этапе Турнира заявили для участия 10 команд из Соликамска, Красновишерска, Чердыни, выполнивших предложенное задание: собрать из LEGO сюжет из любимого мультфильма; сделать презентационный видеоролик своей постройки.

В очном туре участие приняли 5 команд, вышедшие в финал по итогам рейтинговой таблицы заочного тура.



Впервые за время проведения Турнира в состав команды входили двое взрослых: педагог и родитель, но капитаном по-прежнему оставался воспитанник старшего дошкольного возраста.



Команды участвовали в увлекательном приключении с героями мультфильма "Фиксики": конструировали портрет главного героя Дим Димыча, создавали модели аэроплана в парах, строили автомагистрали и автомобили для участия в гонках и моделировали игрушку «Антистресс».



Дети получили огромное удовольствие от игры, конкурсов и веселых зажигательных танцев. В упорной борьбе победил сильнейший команда «Динамика» (МАОУ ООШ №16 "Центр развития ребенка - детский сад" г. Соликамск).

Воспитатель Голубева Е.В.

И снова победа!!!

14 декабря наша команда "LEGOSTARS" под руководством тренера Голубевой Е.В. приняла участие в межмуниципальном этапе международных конструкторских соревнований дошкольных образовательных организаций по направлению FIRST League Junior Discovery в Пермском крае. Это событие было волнительным и ответственным не только для нас, но и для родителей участников. Дети два месяца готовились к соревнованиям. Читали книги, ходили на экскурсии, конструировали, вели инженерные тетради, создавали постер.

Поздравляем наших юных конструкторов и их родителей с отличным результатом в конкурсе. Наша команда одержала победу в номинации "Командный дух" и 25 января 2020 года будет представлять Чердынский район на следующем этапе в г. Пермь. Желаем им дальнейшего успеха и новых побед!!!

КРАЕВОЙ СЕМИНАР «ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ГАЛЕРЕЯ «ИННОВАЦИИ В ДЕЙСТВИИ»

15 ноября в детском саду по плану Министерства образования и науки прошел краевой семинар-практикум "Педагогическая галерея "Инновации в действии".

Цель мероприятия: использование инновационных методов и технологий как одного из средств формирования познавательных интересов и познавательных действий детей дошкольного возраста.

20 педагогов из Красновишерска, Соликамска, Березников и Чердыни стали не просто слушателями, а активными участниками данного семинара.

Педагогам было представлено две площадки: на площадке «ФГОС - карусель» участники посмотрели использование инновационных методов и технологий в совместной деятельности с детьми среднего и старшего дошкольного возраста.

«#БРЕНДцифра: создавая-изучаем» - знакомство с цифрой 2 посредством моделирования из различных материалов в совместной индивидуальной деятельности продемонстрировали дети средней группы «Солнышко».



С «Игровым партнёром детей - Монсики» и использование

новой технологии «Академия монсикиков» в развитии речи в совместно-совместной деятельности педагоги познакомились в старшей группе «Звездочки».



«Удивительная анимация – прошлое и настоящее» или как создать мультфильм с помощью мультстудии посредством образовательных конструкторов и трехсерийный мультсериал «История московского Кремля» показали дети подготовительной группы «Золотая рыбка» в совместно-последовательной деятельности.



На второй площадке «Педагогический маркет» все воспитатели по принципу «Карусель» приняли участие в мастер-классах: «3Д-искусство своими руками» - создание объемных картин в нетрадиционной технике рисования, «Сказочный WEB - квест» - знакомство с технологией со-



здания компьютерного квеста, «ЗДинг-волшебство» - использование 3Д ручек для моделирования предметов бижутерии.



На протяжении всего семинара-практикума педагоги участвовали в Plikers – опросе профессиональных компетенций в реализации инноваций на ступени дошкольного образования.

Мероприятие закончилось ярким, зажигательным флешмобом «Кто, если не мы?...»

Все участники имели возможность выступить с оценкой проведенного мероприятия и акцентированием представленных форм, методов и технологий, которые будут применять в своей профессиональной деятельности.

Гости семинара оставили самые добрые отзывы и пожелания, а также надежду на скорейшую встречу на новом мероприятии.

Воспитатель Шляпина М.В.

СТЯЖИРОВКА, ФЕСТИВАЛЬ

6 декабря на базе нашего детского сада прошла стажировка для педагогов-дошкольников из Соликамска. Цель стажировки - освоение Мультстудии "Я творю мир". В рамках данного мероприятия слушатели увидели совместную деятельность в подготовительной группе "Золотая рыбка", где дети самостоятельно создавали зимнюю сказку про елочку посредством Мультстудии. На следующем этапе педагогам было предложено самим апробировать все секреты Мультстудии на мастер-классе "Развитие детского потенциала посредством Мультстудии "Я творю мир".



Участники познакомились не только с методами анимации, но и техниками мультипликации, попробовали себя и в роли сценаристов, операторов, режиссеров и звукорежиссеров.

Педагоги создавали свои мультсюжеты по мультфильму «Гуси-лебеди», используя разные способы анимации: кукольная, пластилинография, оригами и средствами Легоконструкторов. Мультфильмы получились очень интересные и необычные.

Все гости получили заряд положительных эмоций и пополнили свой педагогический багаж новыми знаниями.

Воспитатель Куимова О.В.

Фестиваль

«Ныробские жемчужины»

8 декабря в Ныробском КДЦ состоялся веселый праздничный Фестиваль "Ныробские жемчужины". Участниками Фестиваля стали дети и родители Ныробского детского сада. Педагоги в роли веселых сказочных персонажей на протяжении 1,5 часов сопровождали гостей по волшебному миру детства. Концертная программа получилась яркой, насыщенной, веселой и озорной. Дети и родители раскрыли свои таланты на большой сцене, репертуар был очень разнообразен: это были и песни, и стихи, и танцы, сказки и сценки.



Дети и родители каждой возрастной группы детского сада подготовили интереснейшие номера и выходили на сцену как



настоящие звезды.

Зал не переставал рукоплескать артистам. Фестиваль собрал огромное количество зрителей,

которые помогали маленьким звездам своими бурными аплодисментами дарить присутствующим улыбку и радость.



Все участники этого масштабного мероприятия получили огромный заряд бодрости, оптимизма и хорошего настроения.



Спасибо коллективу детского сада, за то что организовали детям и родителям настоящий праздник. Спасибо родителям, которые откликнулись на идеи педагогов дать детям шанс раскрыть свои таланты на большой сцене. Спасибо администрации Ныробского КДЦ за помощь в организации Фестиваля. Мы надеемся, что это мероприятие станет ежегодным в нашем поселке и мир детства наших воспитанников будет ярче, веселее и интереснее.

*Воспитатель
Антонюк К.А.*

«ВЕСТИ ИЗ ГРУПП»

«День матери»

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято воздавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей.

Невозможно поспорить с тем, что это праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. С каждым годом этот праздник всё больше входит в российские дома.

День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они конечно не будут.



В связи с этим в нашем детском саду был проведён целый комплекс мероприятий, охватывающих воспитанников всех возрастов и их родителей, педагогов детского сада.

Так в младших группах проводились этические беседы на тему: «Назову ласково свою

мамочку, бабушку»; выставка детских рисунков, разучивание детских песен и стихов о маме; так же дети играли в словесные, дидактические, сюжетно-ролевые игры, где учились проявлять заботу, бережное отношение к мамам.



В средних, старших и подготовительных группах были проведены занятия на тему «Моя мама лучшая на свете», на которых дети познакомились с профессиями наших мам.

Педагоги вместе с детьми читали книги по данной теме, рассматривали иллюстрации о семье, о профессиях, разгадывали загадки, учили стихи о маме. Посмотрели мультфильм «Мама для мамонтенка». Провели занятия-беседы «Профессия моей мамы», «За что мы любим свою маму». Составляли рассказы на тему «Как я помогаю маме по дому». Также мы занимались продуктивной деятельностью. Рисовали «Новое платье для мамы».

В старших группах родителям и детям было предложено поучаствовать в фотовыставке

«Мама и я – лучшие друзья», целью которой было сблизить поколения, укрепить семейные отношения, показать роль матери в жизни каждого ребенка. Создать атмосферу дружбы и доверия, желания больше проводить вместе времени и сохранять самые яркие впечатления; планировать вместе отдых, проявлять творчество и фантазию.



Все мероприятия, приуроченные к празднику «День Матери» направлены на улучшение микроклимата в семьях наших воспитанников, воспитание уважения и заботы, оказание бережного отношения, желания помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле; вовлечение родителей в воспитательные мероприятия ОУ.

Дорогие женщины, поздравляем с самым теплым праздником, с Днем матери! Пусть сердца будут открыты для детей, души наполнены бесконечной любовью, глаза сияют счастьем. Берегите нежность, ласку, заботу; храните искренность, стойкость духа; вкладывайте душу и получайте взамен благодарность, сокровенную радость, богатство ответных чувств.